
次の計算をしましょう。

とく点

100点                    
　まとめテスト１

１ ２

たし算とひき算の筆算

次の問いに答えましょう。（1問5点×10＝50点）                     

３

（1問10点×2＝20点）                     

日付(        月         日        曜日   )  名前 (                                         ）

 円815

男
女

328 人
284 人

328 + 284
 人612

次の筆算で，■ でかくれている数字をかきましょう。

(1)   　　　　　　　　 (2)  　　　
2 9 4

+ 8 5
7 7 9

7 5
− 6 2 9

3 6

答え（　　　　　　　） 答え（　　　　　　　）

（1問15点×2＝30点）                     

385円

1200 − 385 = 815

　　りょうたくんは 1200 円をもってコンビニに 
　　買い物に来ました。右のしょうひんを買う 
　　と何円のこりますか。

(1) (2) (3)

(4) (5) (6)

(7) (8)

(9) (10)

 　
4 7 8

+ 1 8  　
2 7 4

− 9 2
 　

6 8 1
− 6 7 7

4 9 6

1 1 ⑩

1 8 2 4

7 ⑩

 　
3 8 6

+ 3 5 9
7 4 5

11

 　
7 0 0

− 4 1 3
 　

2 5 2
+ 3 5 6

2 8 7

6 ⑩
9
⑩ 1

6 0 8

 
2 6 7 2

+ 6 5 9
3 3 3 1

111

 
2 0 9 6

+ 3 1 2 7
6 2 2 3

1 1

 
2 2 3 0

− 1 7 5 7
4 7 3

⑩212
⑩⑩

 
6 9 2 6

− 4 9
6 8 7 7

⑩18

(2)

(1)

右の表は，ある学校の子どもの数です。 
学校は，みんなで何人ですか。

= 612

4

1 ⑩5

6

たし算とひき算の筆算

答え(                     　　　    )
式

答え(                     　　　    )
式


